



Руководитель следственного управления СК России по Тамбовской области и Уполномоченный по правам ребенка в регионе провели совместный прием граждан



30 марта 2022 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области Полшаков А.Н. совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Тамбовской области Таможником Е.Л. провели прием граждан по вопросам, затрагивающим права и законные интересы детей. Большинство прозвучавших обращений касались проблемы невыплаты алиментов на содержание детей.

Так, жительница Тамбова после развода не получает алименты от бывшего супруга и считает, что судебным приставом-исполнителем проводится недостаточная работа по принудительному взысканию денежных средств с должника. Жалобы на бездействие судебных приставов прозвучали еще от одной заявительницы. Со слов женщины, бывший супруг отбывал наказание в местах лишения свободы, однако судебным приставом не принимались меры по взысканию алиментов с доходов осужденного. После освобождения из колонии точное местонахождение должника ей не известно, должных мер по его розыску, как она считает, не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

принимается, в связи с чем женщина просит помочь ей добиться выплаты задолженности по алиментам.

Принимающими должностными лицами по всем прозвучавшим в ходе приема доводам заявителей подчиненным сотрудникам даны конкретные поручения.

30 Марта 2022

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1668876